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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Πάντειον Πανεπιστήμιο, το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων  

και το Πολιτικό Τμήμα της Γερμανικής Πρεσβείας  

σας προσκαλούν σε εκδήλωση 

στις 3 Νοεμβρίου 2016, ώρα 18.00 στο Αμφιθέατρο Σάκη Καράγιωργα ΙΙ 

σχετικά με το πρόγραμμα «Διεθνείς Κοινοβουλευτικές Υποτροφίες» 

(Internationales Parlaments - Stipendium) 

Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί συνεργασία του Bundestag (της Ομοσπονδιακής Βουλής) με τα 

Πανεπιστήμια του Βερολίνου και περιλαμβάνει εκδηλώσεις και σεμινάρια στα συνεργαζόμενα 

Πανεπιστήμια καθώς και αμειβόμενη πρακτική άσκηση των υποτρόφων σε γραφεία Γερμανών 

βουλευτών. Ετησίως επιλέγονται 120 υπότροφοι από 41 κράτη σε όλον τον κόσμο. 

 Το Πρόγραμμα δίνει την ευκαιρία σε νέους/νέες επιστήμονες, οι οποίοι/οποίες επιθυμούν να 

ασχοληθούν ενεργώς με τις δημοκρατικές διαδικασίες, να γνωρίσουν το γερμανικό κοινοβουλευτικό 

σύστημα και την πολιτική διαδικασία λήψης αποφάσεων μέσω μιας άσκησης 5 μηνών σε γραφεία 

βουλευτών. 

 Οι προϋποθέσεις συμμετοχής για τη διαδικασία επιλογής, η οποία γίνεται σε δύο φάσεις, είναι: 

 Ηλικία έως 30 ετών // Πτυχίο Πολιτικών ή Κοινωνικών Επιστημών ή Νομικής Σχολής // γνώση 

γερμανικής γλώσσας  

Προθεσμία υποβολής της αίτησης: 30.6.2017. Το πρόγραμμα διαρκεί από τον Μάρτιο του 2018 έως τον 

Ιούλιο του 2018. 

Το Πρόγραμμα τελεί υπό την αιγίδα του Γερμανικού Κοινοβουλίου, του Ιδρύματος της Βουλής των 

Ελλήνων και της Βουλής των Ελλήνων. 

Πρόγραμμα της εκδήλωσης 

 Χαιρετισμός από την Πρύτανι του Παντείου Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια κυρία Ισμήνη Κριάρη 

 Χαιρετισμός από τον Γενικό Γραμματέα του Ιδρύματος της Βουλής, κύριο Παύλο Σούρλα 

 Προβολή Video 

 Παρουσίαση του Προγράμματος από τη βουλευτή κα Petra Ernstberger  

 Παρουσίαση των γερμανικών πανεπιστημίων από την Καθηγήτρια Dr. Marianne Braig 

Αναπληρώτρια Πρόεδρο του Εποπτικού Συμβουλίου του Freie Universitaet Berlin 

 Επεξήγηση των διαδικαστικών θεμάτων από τη Dr. Ruth Lang, Διευθύντρια της Διοικητικής 

Διεύθυνσης του Γερμανικού Κοινοβουλίου 

 Παρουσίαση της εμπειρίας Ελλήνων υποτρόφων του Προγράμματος 

 Συζήτηση 


